

Луговые растения  
Свердловской области  
**БЕЛЕНА ЧЕРНАЯ**

Целикова Юлия Владимировна

Учитель начальных классов

ЧОУ Православная гимназия 11

Беленá  
чёрная — двулетнее  
травянистое растение  
рода Белена  
семейства  
Паслёновые

первоначально  
произрастал  
в Евразии, а затем  
распространился  
повсеместно.



Все части  
растения ядовиты  
. Белену и её  
препараты  
применяют как  
лекарственное  
растение, но  
только по  
назначению  
врача.



Относится к сорнякам, растёт на заброшенных местах, около дорог и жилья, по залежам и полям.



Беленой  
питаются  
личинки  
бабочки-  
капустницы и  
колорадские  
жуки).



растение  
высотой  
20—115 см с  
неприятным  
запахом,  
покрытое  
мягким  
клейким  
пушком.



## Листья

мягкие,  
тусклые,  
сверху тёмно-  
зелёные,  
снизу  
сероватые,  
более  
светлые.



Спасибо за внимание